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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/003960-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
Dña. Laura Pelegrina Cortijo y D. Pedro Luis González Reglero, relativa a cuáles han sido las 
visitas y actos públicos realizados a viviendas o actuaciones en materia de vivienda para la puesta 
en valor de las inversiones realizadas por los altos cargos de la Administración autonómica desde 
el año 2022 hasta la actualidad; qué miembros de la Administración autonómica acudieron; qué 
cargo ocupan en la Administración autonómica; cuántos asesores o cargos de confianza los 
acompañaban; qué gastos efectuaron; y si las inversiones estaban financiados por la Comunidad 
Autónoma o cuentan con algún tipo de financiación procedente del Gobierno de España.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 20 de noviembre de 2025, ha admitido 
a trámite las preguntas para respuesta escrita PE/003958 a PE/003992.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 20 de noviembre de 2025.

La Secretaria Segunda de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Rosa María Esteban Ayuso

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Laura Pe legrina Cort ij o, Pedro Gonzá lez Reglero, Procuradores pertenecientes al GRUPO 
PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Co rtes de Casti lla y León, al amparo de lo es tablecido en 
los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, fo rmulan a la Junta de Castilla y León 
la siguiente pregunta para su contesta ción por escrito : 

¿Cuáles han sido las visitas y actos públicos realizados a viviendas o actuaciones en materia 
de vivienda para la puesta en valor de las inversiones realizadas por los altos cargos de la 
Administración Autonómica desde el año 2022 hasta la actualidad? 

¿Qué miembros de la Administración Autonómica acudieron? ¿Qué cargo ocupan en la 
Administración Autonómica? ¿Cuántos asesores o cargos de confianza los acompañaban? 
¿Qué gastos efectuaron? Has inversiones estaban financiados por la Comunidad Autónoma o 
cuentan con algún tipo de financiación procedente del Gobierno de España? 

Vallado lid a 31 de octubre de 2025 

Los Procu ra dores 

Laura Pe legrina Cortijo, Pedro González Regle ro, 
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